1.oblicz energię kwantu światła nadfioletowego o długości fali 
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2.jaka prace należy wykonać, aby zwiększyć dwukrotnie objętość bańki mydlanej o promieniu R, jeśli napięcie powierzchniowe wynosi 
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3.Bryłka stopu złota i srebra w powietrzu ma ciężar Gp ,a w wodzie Gw. Oblicz zawartość złota i srebra w tym stopie, jeśli mamy ciężar właściwy 
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złota i ciężar właściwy srebra 
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 oraz ciężar właściwy wody 
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4. Gęstość lodu wynosi 
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, a gęstość wody morskiej 
[image: image22.wmf]3

/

1025

m

kg

w

=

r

. Jaka część góry lodowej znajduje się pod wodą?
V- objętość góry lodowej 

Vz- objętość części zanurzonej w wodzie.
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- ciężar całej góry
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-ciężar cieczy wypartej
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5. Kawałek metalu o nieznanej objętości zawieszono na nici. Napięcie nici przed zanurzeniem w wodzie wynosi T=10N, a po zanurzeniu T=8N. Oblicz gęstość metalu, jeśli gęstość wody 
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